
Povești seara, povești dimineața, povești în momentele de relaxare – citind împreună cu voce tare petreceți un moment 
special de relaxare și de apropiere. Cititul cu voce tare consolidează abilitățile lingvistice și de comunicare ale copilului.

10 sfaturi pentru parinți
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Citiți împreună cu copilul
Cititul împreună cu copilul este o experiență diferită de cititul pentru copil.
Când citiți împreună cu copilul dvs., puteți să vă opriți să discutați despre cuvinte, despre poveste și 
despre imagini, atât în timpul poveștii, cât și la sfârșit.

Fiți prezent
Mulți părinți se gândesc la altceva când citesc cu voce tare. Încercați să vă concentrați numai la cititul 
împreună cu copilul dvs.

Începeți devreme
Copiilor le place să se uite la cărți încă de la 9-10 luni. Uitați-vă la cărți și adăugați cuvinte – dar numai 
atâta timp cât copilul se arată interesat. De la aproximativ 18 luni, puteți începe să citiți cărți care conțin 
câteva cuvinte.

Continuați  
Continuați să citiți împreună cu copiii chiar și după ce au învățat să citească.

Alegerea cărților
Cel mai important lucru nu este ce cărți citiți, ci să citiți. Inspirați-vă din sugestiile de cărți 
de la LæseLeg.

Folosiți cuvintele
Din cărți, copiii învață cuvinte noi și diferite de cele pe care le cunosc deja. Nu treceți peste cuvintele 
neobișnuite sau difi cile – explicați-le, dar nu le traduceți în cuvinte mai simple.

Repetați, repetați, repetați
Copiilor le place foarte mult să citească aceeași carte de mai multe ori. Fiți răbdători, dar sugerați-le să 
citiți o carte nouă după aceea.

Folosiți biblioteca locală
Bibliotecarii pentru copii cunosc foarte bine cărțile pentru copii. Cereți-le sfatul și învățați-i pe copiii să 
folosească biblioteca locală.

Învățați copilul să aibă cărți
Dăruiți-le copiilor cărți de Crăciun și la zilele de naștere și învățați-i să se bucure de cărți.

Nu puteți fi  înlocuit de o carte electronică!
Cărțile electronice sunt un supliment binevenit la cititul cu voce tare, însă nu pot înlocui niciodată timpul 
petrecut împreună cu dvs.

Citiți mai multe pe læseleg.dk

Rumænsk


